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За иностранцев на патенте, принятых на работу россиянами для личных 

услуг, нужно платить страховые взносы  

Иностранцы, работающие по патенту, выданному в соответствии с 

Федеральным законом от 25.07.2002 N 115-ФЗ «О правовом положении 

иностранных граждан в Российской Федерации», признаются застрахованными 

лицами. Физические лица, нанимающие таких иностранных граждан, например, 

для выполнения работ по дому или ухода за детьми выступают в роли 

работодателей и должны уплачивать за них страховые взносы. 

Выплаты в пользу иностранных граждан, производимые физическим лицом, 

облагаются страховыми взносами по единому тарифу: в пределах установленной 

единой предельной величины базы для исчисления страховых взносов – 30%; 

свыше установленной единой предельной величины базы для исчисления 

страховых взносов - 15,1% 

Физическое лицо, осуществляющее выплаты иностранному гражданину, 

обязано зарегистрироваться в качестве плательщика страховых взносов. Для этого 

необходимо подать в налоговый орган физического лица о постановке на учет 

(снятии с учета) в налоговом органе в качестве плательщика страховых взносов 

(форма КНД 1112525). 

Для удобства налогоплательщиков заявление можно подать в электронном 

виде через «Личный кабинет налогоплательщика» или по телекоммуникационным 

каналам связи. 

После регистрации физическое лицо должно представлять расчет по 

страховым взносам в налоговый орган по месту жительства не позднее 25-го числа 

месяца, следующего за расчетным (отчетным) периодом. 

 


